

年度反腐大片今晚开播，杜兆才陈戌源出镜

# 李铁对着镜头说非常后悔

由中央纪委国家监委宣传部与中央广播电视台联合摄制的年度反腐大片《持续发力纵深推进》，将于1月6日至9日在央视综合频道晚8点档播出。

专题片共四集，分别为《解决独有难题》《政治监督保障》《强化正风肃纪》《一体推进“三不腐”》，选取了纪检监察机关查处的12个典型案例。其中有：国家体育总局原副局长、中国足球协会原党委书记杜兆才，中国足球协会原主席陈戌源，中国国家男子足球队原主教练李铁等足球领域系列腐败案。

在预告片中，杜兆才说：“在俱乐部老板的利益围猎当中，有些随波逐流了。”

陈戌源说：“我想深深地向全国球迷，真的要谢罪。”

李铁说：“我非常后悔的，还是要踏踏实实，也要走正路。”

## 杜兆才既想当官又想发财，大搞权钱交易

2023年4月1日消息，杜兆才被查；10月7日消息，杜兆才被开除党籍和公职。

经查，杜兆才丧失理想信念，背离初心使命，履行全面从严治党主体责任不力，严重破坏足球领域政治生态，对抗组织审查，搞迷信活动；无视中央八项规定精神，违规收受礼品礼金，违规接受他人宴请；不按规定报告个人有关事项，在组织函询时不如实说明问题；公器私用，“靠体育吃体育”“靠足球吃足球”，既想当官又想发财，大搞权钱交易，利用职务便利为他人在企业经营、职工录用等方面谋利，并非法收受巨额财物。

杜兆才严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予杜兆才开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

杜兆才出生于1960年3月，曾任国家体育总局局长助理，中国奥委会副主席，中国足协党委书记等职，2018年任国家体育总局副局



央视截图

长，并继续兼任中国足协党委书记，至被查。

## 陈戌源被控为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大

2023年2月14日消息，陈戌源被查；9月26日消息，中国足球协会原党委副书记、主席陈戌源涉嫌受贿案，由湖北省监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。经湖北省人民检察院指定，由黄石市人民检察院审查起诉。近日，黄石市人民检察院已依法向黄石市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人陈戌源享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控：陈戌源利用担任上海国际港务（集团）股份有限公司党委副书记、总裁、党委书记、董事长，中国足球协会换届筹备组组长，中国足球协会党委副书记、主席等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

公开信息显示，陈戌源出生于1956年，曾任中国足协换届筹备组

组长，2019年任中国足球协会主席、中国足球协会党委副书记。

## 李铁涉嫌受贿、行贿、单位行贿、非国家工作人员受贿、对非国家工作人员行贿

2022年11月26日消息，李铁被查；2023年8月2日消息，中国国家男子足球队原主教练李铁涉嫌受贿、行贿、单位行贿、非国家工作人员受贿、对非国家工作人员行贿案，分别由湖北省赤壁市监察委员会、赤壁市公安局调查、侦查终结，移送检察机关审查起诉。经湖北省人民检察院指定，由咸宁市人民检察院并案审查起诉。近日，咸宁市人民检察院已依法向咸宁市中级人民法院提起公诉。

公开信息显示，李铁出生于1977年5月，20岁入选国家队征战世预赛，25岁参加了韩日世界杯并打满三场比赛，此后他加盟英超埃弗顿队。

退役后，李铁先后担任多家俱乐部主教练以及国家男子足球选拔队主教练，2020年1月出任中国国家男子足球队主教练，2021年12月卸任。

据央视、春城晚报、澎湃新闻

**分类广告** 刊登热线: 025-84783581、13675161757  
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

## 遗失

遗失 南京广垣新城工程设备有限公司公章壹枚，声明作废。

遗失 江北新区王府私宴餐饮店食品经营许可证副本，编号：JY23201910192372，声明作废。

遗失 江宁区兴宸广告传媒服务中心公章，声明作废。

太仓市田园居房产中介有限公司遗失 开户许可证，核准号J3051007465001，声明作废。

遗失 南京市江宁区东华冷暖设备销售中心财务章、法人章(董邦红)，声明作废。

公益广告



双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网

## 主持人提前播报中奖球号？ 中国福彩中心：视频系剪辑，已报警

中国福利彩票发行管理中心日前发布声明：我中心注意到网络传播的所谓“网曝福彩主持人提前播报中奖球号”相关视频信息，该视频内容系拼凑嫁接剪辑形成。我中心已报公安机关依法处理。

1月2日晚，有网友在短视频平台发布视频称，中国福利彩票快乐8摇奖时发生意外。网友称，视频中74号球还没出现就由主持人报出。消息发布后，引发了网友

热议。据网友介绍，该视频系1月2日中国福利彩票“快乐8”第2024002期的开奖视频。

记者1月4日下午检索了中国福利彩票官方网站发布的当期开奖视频回放，可以看到该回放视频中并未出现相关口误。

1月5日下午，中国福彩热线工作人员向记者回应称，经核实，网传视频内容系拼凑嫁接剪辑而成。据北京青年报、中国福彩网

## 事业单位职工兼职月薪3000元 调查结果：不存在利益输送

1月4日，有网络账号发布视频称“河南南阳市生态环境局方城分局一公职人员张某在外兼职，日薪税后3000元，质疑存在利益输送”，引发网络热议。

网传视频显示，这名兼职人员为南阳市生态环境局方城分局的一名干部，协议主要内容为：护网专项行动期间进行兼职，直到专项行动结束。工作的内容主要为：从事护网行动安全服务工程师。

1月5日，记者获悉，当日，方城县即成立由相关职能部门参加的联合调查专班，针对网络反映情况进行调查核实。经核实，张某系县生态环境局下属事业单位环境监察大队职工，曾在停薪留职期间（2021年6月—2023年4月）参与北京某互联网科技公司为期一周左右的专项技术工作，期间日薪3000元。该公司与方城县生态环境局无业务往来，不存在利益输送问题。

据顶端新闻

## “中国网事·感动2023” 十大年度网络人物揭晓

1月4日，由新华社主办的“中国网事·感动2023”年度人物颁奖典礼揭晓了“中国网事·感动2023”十大年度网络人物。

“中国网事·感动2023”十大年度网络人物有：“义务理发师”贾潮江、“80多个孩子的妈妈”朱培娟、“三次被村民联名请愿留任的第一书记”莫日发、“螺丝钉志愿者”朱言春、“侠骨柔情的反诈民警”涂凯峰、暴雨中的硬核“铁路蓝”赵阳、“用短视频助力乡村振兴”的莫亩、“坚守三尺讲台39

载的山村教师”杨红军、“孝老爱亲模范”汪萍、传承红色基因的“故事爷爷”王忠祥。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华社发起，新华网、新华社“中国网事”栏目承办，自2010年起已举办十四届。今年的颁奖典礼由中共武汉市江夏区委员会、武汉市江夏区人民政府协办。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(24003期)		
中奖号码: 8 6 8 9 3 1 1	本地中奖注数	每注奖金
等奖	0注	0元
特等奖	0注	0元
体彩排列3(24005期)		
中奖号码: 2 5 9	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	直选	1040元
一等奖	2465注	346元
二等奖	0注	173元
三等奖	4949注	
体彩排列5(24005期)		
中奖号码: 2 5 9 4 6	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	直选	100000元
一等奖	53注	
二等奖	0注	0元
体彩7星彩(24002期)		
中奖号码: 8 9 2 9 2 1 + 1 1	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	直选	0元
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元